

Mazurskie Centrum Zdrowia

Węgorzewo, dn. 13.05.2019

r.

Szpital Powiatowy w Węgorzewie

Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

ul. 3 Maja 17

11-600 Węgorzewo

tel (87) 427 32 52

fax (87) 427 32 52 wew. 210

Dotyczy: **odpowiedź na zapytanie, przetarg nieograniczonego na dostawę leków, Nr Sprawy: MCZ/PNI/2019**

Mazurskie Centrum Zdrowia Szpital Powiatowy w Węgorzewie informuje, iż dnia 10.05.2019 r. wpłynęło zapytanie w związku z ogłoszeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, przedmiot zamówienia: *Sukcesywne dostawy leków zgodnie z zapotrzebowaniem.*

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (DZ. U. z 2018, poz. 1986, ze zm.) zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących ww. postępowania oraz odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 1 pozycja 179 produktu leczniczego Paracetamol w opakowaniu typu fiolka?

**Odpowiedź zamawiającego: NIE**

2. Czy Zamawiający w Pakiecie 2 pozycja 25 miał na myśli Meropenem 1000mg fiolka?

**Odpowiedź zamawiającego: TAK**

3. Zwracamy się z prośbą o podanie wymaganej pojemności produktu w pakiecie 4 pozycji 11.

**Odpowiedź zamawiającego: Zamawiający wymaga złożenia oferty o pojemności 500ml.**

**W załączeniu poprawione Zadanie IV.**

4. Czy Zamawiający w Pakiecie 4 pozycje 2, 3 oraz 7, wyrazi zgodę na zaoferowanie płynów infuzyjnych w opakowaniu typu KabiClear? Jest to butelka stojąca z dwoma niezależnymi, różnej wielkości portami, w pełni przezroczysta, co umożliwi pełną widoczność dodawanych leków oraz kontrolę nad przygotowaniem infuzji.

**Odpowiedź zamawiającego: TAK**

5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 4 pozycja 5 produktu leczniczego Mannitol 20% w opakowaniu szklanym?

**Odpowiedź zamawiającego: TAK**

DYREKTOR  
Mazurskiego Centrum Zdrowia  
Szpitala Powiatowego w Węgorzewie  
*K. Kopiczko*  
mgr Katarzyna Kopiczko